Уважаемые участники очного заключительного этапа II республиканского творческого конкурса детских коллективов 
[bookmark: _GoBack]«В созвездии А.С. Пушкина и Г. Тукая».

Напоминаем Вам, что заключительный (очный) этап Конкурса пройдет 19 мая 2018 г. (суббота) по адресу: г. Казань, ул. Шамиля Усманова, д. 11 (МАОУ «Лицей-интернат №2» Московского района г. Казани). Список участников заключительного этапа опубликован на сайте www.odkzn.ru (вкладка Мероприятия, Конкурс «В созвездии А.С. Пушкина и Г. Тукая»).
Участников прошедших на 2 этап, приглашаем на заключительный тур Конкурса с тем же художественным номером, которым были заявлены на заочный этап. 
Регистрация участников Конкурса с 12.00 часов (не раньше).
Торжественное открытие Конкурса в 12.30 часов.
Явка участников 2 этапа строго обязательна! Конкурсант в случае отсутствия на заключительном этапе получает Диплом участника Конкурса.
Программа 2 этапа Конкурса (очередность выступлений) участникам выдается в день проведения мероприятия, на регистрации (3 этаж). Напоминаем, что участники презентуют один номер, не превышающий временной лимит (для категории участников «солисты», «малые группы» - не более 3-4 минут, для категории «театральные коллективы» - не более 15 минут). При превышении временного лимита жюри имеет право остановить выступление и снизить балл.















